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第一部分 - 常识判断
根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

1.二氧化碳是不助燃的，当我们把纯净的二氧化碳喷入火炉中，火将：
A.越燃越旺 B.渐渐熄灭 C.窜得很高 D.很均匀地继续燃烧着

第二部分 - 数量关系
在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿纸
上运算。

2.若干学生住若干房间，如果每间住4人，则有20人没有地方住；如果每间住8人，则有一间只有4人住。问共有
多少学生：
A.30人 B.34人 C.40人 D.44人

3.有一条堤全长500米，从头到尾每隔5米种植白杨树一棵，一共可以种多少棵：
A.100 B.101 C.99 D.102

4.某单位实行五天工作制，即星期一到星期五上班，星期六和星期日休息。现已知某月有31天，且该单位职工
小王在家休息了9天（该月没有其他节日），则这个月的6号可能是下列四天中的哪一天：
A.星期五 B.星期四 C.星期三 D.星期一

5.某一学校有500人，其中选修数学的有359人，选修文学的有408人，那么两种课程都选的学生至少有多少人：
A.165人 B.203人 C.267人 D.199人

6.5个人手拉手围成一个圆圈，问共有多少种不同的方法：
A.120 B.24 C.60 D.30

7.二十几个小朋友围成一圈，按顺时针方向一圈一圈连续报数。如果报2和200的是同一个人，那么共有多少个
小朋友：
A.22 B.24 C.27 D.28

8.小明和小方各走一段路，小明走的路程比小方多 ，小方用的时间比小明多 。小明和小方的速度比是多少：

A.37:14 B.21:4 C.24:9 D.27:20

第三部分 - 判断推理
本部分包括图形推理、定义判断、类比推理与逻辑判断四种类型的试题，请按每道题的答题要求作答。

9.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆009】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示



2010年新疆公务员录用考试《行测》真题（考生回忆版）

本试卷由星光公考提供 第3页/共6页

10.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆010】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

11.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆011】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

12.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆012】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

13.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆013】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

14.从所给四个选项中，选择最合适的填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆014】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

15.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2010新疆015】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

16.左图可以折叠成：【2010新疆016】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

17.药监局对6种抗菌素进行了药性比较，得到的结果如下：甲药比乙药有效，丙药的毒副作用比丁药大，戊药
的药效最差，乙药与己药的药效相同。
由此可以推出：
A.甲药与丁药的药效相同 B.戊药的毒副作用最大
C.甲药是最有效的药物 D.己药比甲药的药效差

18.“一桌子苹果，别人通常挑一两个，挑三四个。毕加索最可气，每个都咬一口，每个苹果上都有他的牙
印。”一位中国画家如此评价毕加索。毕加索一生搞过素描、油画、雕塑、版画，担任过舞台设计，还写过小
说、剧本和无标点散文诗。
从这段文字中我们可以推论：
A.毕加索吃苹果，每个都只咬一口，中国作家对这种做法不以为然
B.很多人都像毕加索一样参与过许多艺术类型的创作
C.毕加索在艺术领域的许多方面进行过创作的尝试
D.毕加索是个天才式的人物，没有他不涉及的艺术领域

第四部分 - 言语理解与表达
本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

19.自然界是人的生命发展和延续的环境。同时，作为人与自然物质交换过程中介的生产劳动，是人类社会关系
形成和发展的起点；人们在加工自然物质的劳动中，才结成了人与人的关系——生产关系，并由此形成民族的、
阶级的、家庭的等复杂的社会关系。
这段文字意在说明：
A.人在自然面前只有被动的适应，才能生存发展
B.人与人、人与社会的关系，是建立在人与自然的关系的基础之上
C.人的社会关系只有其内在的发展规律，可以独立的存在和发展
D.人是自然界的一部分，因为人也是动物

第五部分 - 资料分析
针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上运
算。

国家统计局小康研究课题组，对城镇居民生活小康标准5个方面12项指标进行监测显示：1999年我国城镇居民生
活水平小康实现程度达到94.3％。在12项小康指标中有10项达到或者基本达到小康初始水平。但是还有两项指
标，即文化教育娱乐支出比重和人均绿地面积与小康标准有一定差距。从5个方面来看，经济发展、物质生活和
人口素质3个方面小康实现程度已经达到100%；精神生活水平和社会保障水平2个方面指标分别只达到86.7%
和75.6%。各地区城市小康实现程度也存在较大差距。三大地带相比，1998年实现程度综合得分仍然差异较大，
中、西部比东部分别低7.9个百分点和12.97个百分点。但与1996年相比，东部地区小康实现程度由91.87%下降
到91.70%；中、西部实现程度分别由79.8%和74.4%提高到83.80%和78.73%。

20.1996至1998年，中部地区与西部地区小康实现程度的增幅相差多少个百分点
A.4.57个 B.0.33个 C.7.65个 D.12.22个
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扫一扫，对答案


